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https://www.100test.com/kao_ti2020/564/2021_2022_2008_E5_B9_

B49_E6_9C_c97_564112.htm (1) 栈的基本运算有三种：入栈、

退栈和______。答：读栈顶元素#读栈顶的元素#读出栈顶元

素(2) 在面向对象方法中，信息隐蔽是通过对象的______性来

实现的。答：封装(3) 数据流的类型有______和事务型。答：

变换型(4) 数据库系统中实现各种数据管理功能的核心软件称

为______。答：数据库管理系统#DBMS(5) 关系模型的数据操

纵即是建立在关系上的数据操纵，一般有______、增加、删

除和修改四种操作。答：查询(6) 实现算法所需的存储单元多

少和算法的工作量大小分别称为算法的 ______。答：空间复

杂度和时间复杂度(7) 数据结构包括数据的逻辑结构、数据的

______以及对数据的操作运算。答：存储结构(8) 一个类可以

从直接或间接的祖先中继承所有属性和方法。采用这个方法

提高了软件的______。答：可重用性(9) 面向对象的模型中，

最基本的概念是对象和 ______。答：类(10) 软件维护活动包

括以下几类：改正性维护、适应性维护、______维护和预防

性维护。答：完善性(11) 算法的基本特征是可行性、确定性

、______和拥有足够的情报。答：有穷性(12) 顺序存储方法

是把逻辑上相邻的结点存储在物理位置______的存储单元中

。答：相邻(13) Jackson结构化程序设计方法是英国

的M.Jackson提出的，它是一种面向______的设计方法。答：

数据结构(14) 数据库设计分为以下6个设计阶段：需求分析阶

段、______、逻辑设计阶段、物理设计阶段、实施阶段、运

行和维护阶段。答：概念设计阶段#数据库概念设计阶段(15) 



数据库保护分为：安全性控制 、______、并发性控制和数据

的恢复。答：完整性控制(16) 测试的目的是暴露错误，评价

程序的可靠性；而______的目的是发现错误的位置并改正错

误。答：调试(17) 在最坏情况下，堆排序需要比较的次数

为______。答：O(nlog2n)(18) 若串s="Program"，则其子串的

数目是______。答：29(19) 一个项目具有一个项目主管，一

个项目主管可管理多个项目，则实体"项目主管"与实体"项目"

的联系属于______的联系。答：1对多#1：N(20) 数据库管理

系统常见的数据模型有层次模型、网状模型和______三种。

答：关系模型 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


